. Y <
nalaia < ials ali]

dole aliwl

(1) Jlsw
W besall G8 Y, Z, X, W agsiasl b yall aglil] aspall cus]
W | KeCrO/E e e e on | o
Bl B
5 g
z X
(2) Jlsw

blsal (3A,B,C,D,E,F,G, Q agas)l obS,all il arpall s
: |

2C1 i <
Q 2 CH=CH 2H>/Ni A f::, B KOH
) .-
2 V|G
= %
‘S =
G F OCHzy E HBr D
Wl bl 06 B, M, Q aysiasll &lS poll aslill guedl s
C:H;Br | _KOH B _HO oy
Cded H*
KzCl‘zO'f
H+
M\:@i’ KzCl‘zO'f Q
H+
(4) Jlgw

Jui sl ppo> go aiiws iy 10905 S e S5 (Q) ssasll Sl

o7 lgio 1/2



LW :
UDLaJﬂ);;‘* iols aliu]

(M) S 0ol HCI a5Lio] sis (M) sl S sall 0355 H,50, oludl 55 0l
Al 0555 pouagall S8 g (Q) S el delas aics «(R) ssiaall S yall 03
S el 09Sa) (R) sg—asll Sl go Jelany , 2Vl S s0lly (W) s9asll

(Z) sg9iasll

., ZQ, M, R, W :agiasll olS ol asll guall sl 1
SM o] Q Js sl Jeladll g9 Lo 2
§ Q S0l go ponrgall 118 Jelis o i s3I ] dtuo Lo 3

(5) Jlsw
ol il alzwYl o ol pi W Jgozl 9 laill zol

A |CH:CH=CH; D | CH:CH,CHO
B | CH;CH,CH,OH E | CH:CH;COOH
C | CH:CH,CH:Cl F | CH:CH(CI)CH:

=

THC o (A) Sl Jelis o i sl S0l o) Lo

T(PCC) plazianly (B) i roll aanSs ¢yo iis 53Ul S rall o Lo .

wlog,Suly plaziwl (B) oS, o)l xSt oo gt il S pall jo, Lo
Saiannoll pguuligl!

$(A) oSl W] (B) oS pall Jgzu 53l Jelail ol Lo 4

T laidl g,k Log (E) ] (B) gz sl S rall drpo Lo 5

agias b 83lo sl loxzimo (C) oSyl o (F) juaxn wY¥sleo sl 6
. éuw lio

w N

o7 lgio 2/2



